
 
 

Referat fra styremøte i Østfold skytterkrets – 07.08.24 
Sted: Teams 
Referent: Rina Østenby-Thorkildsen 
 

Verv Navn  

Kretsleder Jan Ove Varøystrand Til stede 

Nestleder Hilde Johansen Ertnes Meldt forfall 

Sekretær Rina Østenby-Thorkildsen Til stede 

Kasserer Neil H. Nielsen Til stede 

Styremedlem Emil Andersen Meldt forfall 

Styremedlem Hans Arne Aarebrot Til stede 

Varamedlem Jon Lithander Til stede 

Varamedlem Nils Kaulum Til stede 

 
Fagkomiteer 

 Verv Navn Innstilling 

FK Pistol Leder Øivind Johansen Meldt forfall 

FK Rifle Leder Kjell Roar Livold Til stede 

FK Lerdue Leder Knut Ivar Larsen Til stede 

 
 

Sak Ansvarlig Frist 

1. Referat fra sist styremøte 19.06.24 
Stod at Rina hadde frafall, men hun deltok. Frist for stipend 
står i referatet er 1. september, men i statuttene så er det 
15. september. Godkjent med disse kommentarene. 

 

  

2. Økonomi 
Siden sist har det blitt utbetalt litt diverse.  
Saldo på driftskonto pr d.d. ca. kr 332 000,- 
Saldo på høyrentekonto pr d.d. ca. kr 847 000,-. 
Alt er àjour og ført. Avvik fra budsjettet; Vi hadde satt av mer 
penger til nettbrett enn software, og software kostet 3 
ganger så mye. Men selve posten mot nettbrett går ikke over 
budsjett. 
 

  

3. Fagkomite pistol, rifle og lerdue 
Pistol ikke til stede, men Hans Arne informerer om at kretsen 
har lagt NM samme helg som KM. Dette er uheldig, da noen 
ønsker å skyte begge. Det er fagkomiteen som har satt opp 
datoer.  
Rifle Ikke skjedd så mye, men 50 meter for veteraner på 
Levanger. Kun Kjell Roar Livold som deltok, fikk 4. plass. 
Nordisk for juniorer på 10 og 50 meter. På 50 meter ble det 
sølv på individuelt Vebjørn Grimsrud, og gull på lagskyting 
som bestod av Vebjørn Grimsrud (Krapfoss), Isak Gurrik og 

  



 
 

Sebastian Johnsen (begge fra Nøtterøy). Har informert på 
facebook siden til fagkomiteen Rifle ØSK om datoer for 
styremøter i ØSK og info om søknader til stipend, behandling 
av disse og frister.  
Lerdue En liten nedadgående trend med lerdueskyting i 
Østfold. Det har vært stevner i Eidsberg, Halden og 
Rakkestad. Det var kretsmesterskap i Rakkestad. Ligger ann 
til at det blir 2 stk fra Østfold som kvalifiserer seg til 
landslaget. Erik Watndal har deltatt i OL. Til helgen er det 
NM i nordisk trap og compak sporting.  NM Skeet neste helg. 
Landslaget er 23-24. august i Karlstad. Noen juniorer som 
kan hevde seg utover. 
 

4. Inrx – status innkjøp av program og nettbrett 
 
Nå er tjenestene aktivert for flg klubber fra Østfold 
skytterkrets: 

• Askim Pistolklubb 
• Fredrikstad Sportsskyttere 
• Halden Pistolklubb 
• Mysen Pistollag 
• Rømskog Pistolklubb 
• Sarpsborg Pistolklubb 

 
Om flere klubber ønsker å benytte tjenestene, må de 
registrere en inrx-konto, som beskrevet på hjemmesiden, og 
gi beskjed på e-post at klubben er medlem i Østfold 
skytterkrets. 
 
Mvh, 
Eskild Skaar 
 

Det er 1 lisens, med flere brukere. Alle klubbene i Østfold kan melde 
inn dette. Det er kjøpt inn 2 nettbrett. Lisensen gjelder bane, ikke 
felt.  
 

 
 

 

5. Ny klubb i Østfold 
Jerndalen sportsskytterklubb i Råde. Tatt opp av NIF og 
Idrettskretsen. Dette blir primært hagle. 
 
Halden og Eidsberg kommer til å lage ny klubb, mulig også 
Moss og Trøgstad. Disse er ute av jeger og fisk. 
 

  

6. Mail fra Daniel Henriksen 
 
Mulig dette er et "skudd i blinde", men jeg prøver uansett.  
Jeg har lenge nå hatt lyst til å begynne med pistolskyting. Er tidligere 

  



 
 

aktiv skytter hos DFS og har nå lyst å prøve noe litt annet.  
 
Jeg har hovedsakelig vært i kontakt med Askim Pistolklubb, men de 
har hatt inntaksstopp rundt 2 år hvis jeg ikke tar helt feil.  
Ser også at andre klubber i Østfold har det samme. Feks. Mysen, 
Enebakk, Sarpsborg, Rygge osv.  Har inntrykk av at dette også gjelder 
utenfor østfold som feks. Ski, Drøbak.  
 
Har Østfold Skytterkrets noen påvirkning på dette, eller har det vært 
tatt opp i noen styremøter?  
Jeg lurer på om det er gjort noen vurderinger på om klubbene 
faktisk har "for mange" aktive skyttere, eller om det egentlig er 
"støttemedlemmer" som gjør at andre som vil prøve seg ikke får 
innpass? 
 
Ser frem til å høre fra deg.  
 
Mvh.  
Daniel Henriksen 
 
Styret i ØSK mener at klubbene hovedsakelig tar inn medlemmer, 
men det er ventelister for å delta på sikkerhetskurset. Utfordringer 
er at flere klubber ikke har sikkerhetskurs.  
 
Jon sjekker opp hvilke klubber som ikke tilbyr sikkerhetskurs, og 
hvorfor de ikke har det.  
 
Fredrikstad tar inn medlemmer kun etter at de er vurdert av styret. 
De arrangerer sikkerhetskurs ved behov. Det er klubbenes rett til å 
vurdere hvem som skal bli medlem. 
 
Mysen har hatt inntaksstopp, men tar inn nå. De ønsker medlemmer 
fra området rundt Mysen. Søkere fra området hvor det er egne 
klubber, eller søker bor langt unna får nei til medlemskap.  
 
Halden legger ut sikkerhetskurs på «Min idrett». 
 
Styret i ØSK har ikke mandat til å pålegge klubbene å arrangere 
sikkerhetskurs.  
 

7. Nytt konkurransetilbud for pistol- og riflevereraner 
 
Til alle pistol- og rifleklubber i NSF 
 
Sportsskytterforbundet lanserer nå et nytt konkurransetilbud for 
pistol- og rifleveteraner, «Skyting med støtte». 
 

  



 
 

Både for pistol og rifle omfatter tilbudet tre øvelser; for pistol 10m 
luft, 25m og 50m, for rifle 10m luft, 15m og 50m.  For alle øvelser 
gjelder det at man skyter med våpenet hvilende på en støtte festet 
til et stativ som står på gulv eller skytebord.  
 
I V73 kan skytterne velge mellom stående og sittende skytestilling, i 
de øvrige veteranklassene skyter alle stående. 
Les mer om pistoløvelsene og -reglene her: 
https://www.skyting.no/pistol/skyting-med-stotte-pistol/ 
Les mer om rifleøvelsene og -reglene her: 
https://www.skyting.no/rifle/skyting-med-stotte-rifle/ 
Vi ser ingen grunn til å vente til neste år med å sette i gang; 
øvelsene er lagt inn i SkytterAdmin, slik at alle klubber kan starte 
med å registrere stevner allerede nå. 
  
Med vennlig hilsen 
Norges Sportsskytterforbund 
 
Dette gjelder alle veteranklasser, bortsett fra V45. Les link over. 
 

8. Tilbud om grunnleggende førstehjelpskurs for sportsskyttere 
 
Grunnleggende Førstehjelpskurs for sportskyttere er spesielt 
utformet for å håndtere skader og nødsituasjoner som kan oppstå i 
forbindelse med skyteaktiviteter 
  
Dette kurset er et Hands-On kurs som vil gi skyttere nødvendig 
kunnskap og ferdigheter til å håndtere ulykker og skader på 
skytebanen, øke sikkerheten og tryggheten for alle 
 
 
Kursinnhold 
1. Viktigheten av førstehjelp 
2. Vurdering av situasjonen 
3. Håndtering av skyterelaterte skader 
4. Hjertelungeredning (HLR) 
5. Bevisstløshet og sjokk 
6. Hypotermi og Hypertermi 
 
Se bilde med mer info om pris under agenaen. 
 
Ikke aktuelt at vi som krets går for dette. Hadde dette kommet fra 
forbundet, så ville vi stilt oss annerledes. 
 
 
 
 

  

https://www.skyting.no/pistol/skyting-med-stotte-pistol/
https://www.skyting.no/rifle/skyting-med-stotte-rifle/


 
 

9. Stipend unge utøvere 
 
Frist 15. september og på styremøte i oktober ser vi på antall søkere 
som har kommet inn. Fagkomiteene samler inn søknader og 
vurderer de, tar de så inn til styret.  
 
På skyting.no ligger alle kretsens lag og foreninger. 
 

  

10. Eventuelt 
 

Referat fra et møte før møte med Halden PK 04.09.24 
Dette sendes til Halden PK og legges ut sammen med kretsens 
referater. Det var Halden PK selv som skrev referat fra selve møtet 
den 13.09.24. 
 
Bingo 
Det er noen vedtak som Jan Ove og Neil tar med Spilleriet om dette 
har innvirkning for våre inntekter. Fikk kr 123 000,- i 2024. Saken tas 
opp på neste styremøte. 
 
Feltløype for pistolskyttere – finnes ikke i Østfold 
Mener ikke banefelt. Bør man se om det er mulig å opprette en 
feltløype? Utfordringer er baneinstruks, men dette må da 
utarbeides. Området rundt skytterbanene kan også skape 
utfordringer om det er andre grunneiere. Kan fagkomiteen pistol se 
på dette? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fagkomite 
pistol 

 
 
 
 

11. Fremtidige styremøte 
Første onsdag i måneden: 
Neste styremøte 4. september, kl. 19:00. Sted: Sted kommer 
 
Deretter 2. oktober, 6. november og 4. desember.  
 

  

 



 
 

 


